中共四川文化艺术学院委员会 "凝心聚力、共战疫情"工作 简报

(第 43 期)

学校党委办公室

2020年4月21日



育人育才 培养堪当大任的新时代青年学子----强化疫情防控,学校工作组赴甘孜州探望我校藏族学子

前一段时期,甘孜州道孚县出现了新冠肺炎感染者,被列为 全省唯一一个高风险地区。在甘孜地区有着我校较多的学生,此 事件牵动着全校师生的心。时值紧要"抗疫"关头,我校设计学 院与舞蹈学院即将毕业的藏族学生没有消极等待,而是行动起来, 积极参加当地政府组织的民兵、志愿者等"抗疫"工作,在街头 巷尾展开消毒、防疫宣传,为自己的家乡和亲人筑起了一道安全 防线。



学校领导与学生土登、牛麦单真、泽 绒勒美、充翁巴登、泽让贡确合影 为了鼓励学生们这种精神, 4月20日, 由校党委、校委会委派党委委员、工会主席兼设计学院书记刘立新带领辅导员王鉦元、王振一行专程看望慰问了这部分学生, 送上了口罩、水果等慰问品。慰问过程中, 刘主席讲到: 此行我们代表学校党委和校委会以及全校17000余名师生的深情厚谊来看望大家! 感谢你们在抗疫关键时刻, 展示川文艺青年学子的大爱担当精神! 我们的学生有这样一份觉悟,能够承担自己的社会责任, 为家乡、为亲人奉献自己的力量, 这种精神难能可贵, 同时也是学校宝贵的精神财富。你们即将毕业步入社会, 这将为以后的工作和生活提供丰富的经验和经历。同时, 你们作为藏族学生, 更要肩负起与外界沟通交流的桥梁, 引流更优质的资源回到家乡, 为建设更加美丽富饶的家乡提供力量。

设计学院学生代表土登和牛麦单真表示: 当得知学校领导要前来慰问, 我们都感到特别激动和兴奋, 早早的便在路边等候, 欢迎我们的老师到来。我们的这份哈达, 献给学校党委、校委会, 献给全体师生员工们。我们青年年学生感谢老师们对我们精心的培育, 我们能够参与志愿者和民兵工作, 是老师们对我们人生方向的导向, 同时也为我们提供了信心和动力。舞蹈学院学生代表泽绒卓玛说: 在四川文化艺术学院学习, 我们深深感到幸福和自豪, 我们学到了人生的哲理和专业知识, 我们之中已经有部分同学确定了工作单位和方向, 在往后的学习和工作中将发挥自身的双语优势和专业优势, 为建设祖国和家乡努力奋斗, 承担青年学

子的担当和责任,为母校争光添彩!



王振老师与学生泽绒卓玛、德吉曲吉 合影



与学生泽绒卓玛、德吉曲吉在 一起

此次慰问活动,不仅是对藏区学子的慰问,更是校党委和校委会对全校师生在疫情期间积极抗疫精神和奉献担当精神的慰问和感谢!

发: 学校各单位